
Ισχυρό γεωτρύπανο στο Τμήμα Γεωλογικής Επισκόπησης  

παραδόθηκε από τη CTC Automotive 

Ένα τελευταίας τεχνολογίας πανίσχυρο γεωτρύπανο ανεύρεσης νερού ιταλικής 

κατασκευής απέκτησε το Τμήμα Γεωλογικής Επισκόπησης, κατόπιν ανοικτού διεθνούς 

διαγωνισμού, αξίας πέραν των €2 εκατ., μαζί με τα διατρητικά του στελέχη και 

εργαλεία, την εκπαίδευση, παράδοση και συντήρηση. Τα κλειδιά του γεωτρύπανου 

παρέδωσε στον υπουργό Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος Κώστα 

Καδή, ο Επίτιμος Πρόεδρος του Ομίλου CTC Νίκος Σιακόλας, εκ μέρους της εταιρείας 

του Ομίλου, CTC Automotive Ltd, η οποία κέρδισε το διαγωνισμό. Κατασκευαστής του 

γεωτρύπανου ΜΙ 55 είναι η Massenza Drilling Rigs, με έδρα την Πάρμα Ιταλίας και με 

πάνω από 100 χρόνια εμπειρία σ’ αυτόν τον τομέα. Με τα συστήματα και τον 

εξοπλισμό που διαθέτει, τους τρεις ξεχωριστούς γερανούς του και το ασύρματο 

τηλεχειριστήριο, το συγκεκριμένο γεωτρύπανο μπορεί να φθάσει σε βάθος μέχρι 

1400 μέτρα, γεγονός που αλλάζει τα δεδομένα του Τμήματος Γεωλογικής 

Επισκόπησης.  Όπως χαρακτηριστικά τόνισε ο υπουργός Γεωργίας «θα συμβάλει 

καθοριστικά στις υδρευτικές και ερευνητικές γεωτρήσεις και μέσα απ’ αυτές στην 

παροχή νερού σε κοινότητες και στην ενίσχυση των κυβερνητικών υδατικών έργων». 

Το γεωτρύπανο είναι εγκατεστημένο σε ειδικό, βαρέου τύπου όχημα Astra, της  

εταιρείας Iveco, και όλα τα υδραυλικά συστήματά του λειτουργούν με μηχανή 

Caterpillar, και τα δύο παγκοσμίως γνωστά ονόματα που αντιπροσωπεύει στην Κύπρο 

η CTC Automotive.  

Να σημειωθεί ότι το γεωτρύπανο δοκιμάστηκε ήδη στο Σταυροβούνι με εξαιρετικά 

αποτελέσματα. Η τελετή παράδοσης έγινε την περασμένη Παρασκευή, 19 Μαρτίου 

2021, στο δασικό σταθμό Κόρνου, και μαζί με τον υπουργό Γεωργίας παρέστησαν, ο 

γενικός διευθυντής του υπουργείου Ανδρέας Γρηγορίου, ο αναπληρωτής διευθυντής 

του Τμήματος Γεωλογικής Επισκόπησης Χριστόδουλος Χατζηγεωργίου, ο διευθυντής 

του Τμήματος Δασών Χαράλαμπος Αλεξάνδρου και διευθυντικά στελέχη της CTC 

Automotive. 
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